


 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
  
  
  
  
  

  (سهامي خاص) نمونه كارگزاريشركت 
  هاي ماليصورت
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 پيشگفتار

  
هاي مالي استانداردهاي حسابداري و در جهت بهبود افشاي اطلاعات در صورت بعمل آمده دربا توجه به تغييرات 

خود و به منظور تامين ، سازمان بورس و اوراق بهادار در چارچوب وظايف و اختيارات قانوني كارگزاريهاي شركت
 يسازمان حسابرس يفن يتهكم يبا همكاررا هاي كارگزاري شركتهاي مالي نمونه صورت ،نيازهاي اطلاعاتي ذينفعان

هاي مالي مذكور حاوي نموده و سعي شده است كه صورت بازنگري يرانا يجامعه حسابداران رسم ياعضا يو برخ
كنندگان محترم هاي مختلف باشد. در اين خصوص، توجه استفادهارزيابيجام انجهت  كليه ذينفعاناطلاعات لازم براي 

  نمايد:را به نكات زير جلب مي
كه و در صورتي ي كارگزاري استهاامات ارائه و افشا توسط شركتحداقل الز در برگيرندههاي مالي اين صورت -1

مكلف  هاهاي مالي اعلام نمايد، شركتدر صورتاوراق بهادار، الزامات بيشتري براي ارائه و افشا و سازمان بورس 
  د. نباشنياز مي به ارائه اطلاعات مورد

بر افشاى مناسب و كافى اطلاعات تحت شرايط عمومى و كلى، تاكيد و از نمونه، هاي مالي صورتدر تهيه اين  -2
هاى اقلام در صورت پرداختن به اطلاعات مرتبط با شرايط خاص، خوددارى شده است. به بيان ديگر، ملاك درج

هاى توضيحى آن، غالبا عموميت و اهميت اقلام بوده است. از اين رو، در موارد مالى اساسى نمونه و يادداشت
بااهميت، اقلام بايد جداگانه گزارش شود و در خصوص ساير موارد مستلزم افشا، نيز بايد حسب مورد و ضرورت 

 دد.از استانداردهاى حسابدارى مربوط، پيروى گر

بيني نگرديده است. در هايي وجود داشته باشد كه در اين مجموعه پيشها ممكن است سرفصلدر برخي شركت -3
  هاي مذكور بايد حسب مورد در جاي مناسب خود به اين مجموعه اضافه شود.چنين شرايطي، سرفصل

 عات بااهميت شود.هاي توضيحي نبايد منجر به عدم افشاي اطلادر يادداشت» ساير«استفاده از عنوان  -4

، در مواردي كه رعايت الزامات خاصي از استانداردهاي حسابداري براي بهبود كندشركت را ملزم ميارائه منصفانه  -5
ثير معاملات خاص، ساير رويدادها و شرايط، بر وضعيت مالي و عملكرد اهاي مالي از تكنندگان صورتدرك استفاده

 بيشتري را افشا كند.، اطلاعات كافي نباشد شركتمالي 

اطمينان بااهميت در ارتباط با رويدادها و شرايطي آگاه است كه از عدم هاي خود،زماني كه مديريت در ارزيابي -6
اطمينان را افشا بايد اين عدم شركت ايجاد كند، عمده، ترديد شركتممكن است نسبت به توانايي تداوم فعاليت 

 كند.

ز اقلام مشابه را به طور جداگانه ارائه كند. شركت بايد اقلامي را كه ماهيت يا شركت بايد هر طبقه بااهميت ا -7
شركت نبايد با پنهان كردن  اهميت باشند.كاركرد مشابه ندارند، به طور جداگانه ارائه كند مگر آنكه اين اقلام بي

ت و كاركرد متفاوت دارند، از اهميت يا با تجميع اقلام بااهميتي كه ماهياطلاعات بااهميت در ميان اطلاعات بي
زمينه ناديده گرفتن اطلاعات  ،اهميت، ارائه اطلاعات تفصيلي كمچرا كههاي مالي بكاهد. قابليت درك صورت
 كند.بااهميت را فراهم مي

به شرح  22/05/1397هاي مالي نمونه ابلاغ شده در تاريخ ترين تغييرات نسبت به نسخه قبلي صورتخلاصه مهم - 8
  زير است:

 هاي مالي و قبل از صورت وضعيت ارائه صورت سود و زيان و صورت سود و زيان جامع به عنوان اولين صورت
 »صورت تغييرات در حقوق مالكانه«و اضافه شدن » گردش حساب سود (زيان) انباشته«حذف  و مالي

  گذاري و تامين ماليرمايههاي عملياتي، سدر سه طبقه فعاليت »هاي نقديصورت جريان«ارائه 

  هاي آن و ارائه آن به صورت گزارشي و برخي از سرفصل» صورت وضعيت مالي«به » ترازنامه«تغيير عنوان
 هاي جاريهاي غيرجاري و بدهيدهيهاي جاري، حقوق مالكانه، بهاي غيرجاري، داراييو به ترتيب دارايي



 

  هاي هاي مديريت در فرآيند بكارگيري رويهقضاوت« و »هامديريت سرمايه و ريسك«اضافه شدن افشاي
  هاي توضيحيدر يادداشت »حسابداري و براوردها

  يك رويه 1( شركت، در صورتي كه (در سه ستون) به تاريخ ابتداي دوره قبلارائه صورت وضعيت مالي (
هاي مالي را با تسري به گذشته تجديد ) اقلامي از صورت2حسابداري جديد را با تسري به گذشته بكار گيرد، (

بندي كند و اين موارد اثر بااهميتي بر اطلاعات هاي مالي را تجديد طبقه) اقلامي در صورت3ارايه نمايد يا (
  ل داشته باشد.در ابتداي دوره قب مندرج در صورت وضعيت مالي

  مفروضات:
 نه، شركتى غيردولتى است.شركت نمو  
 رعي، وابسته و مشاركت خاص نداردشركتى فرعى است كه شركت ف ،شركت نمونه.  

  
فني سازمان محترم در پايان، از اعضاي محترم كميته استانداردها و آموزش سازمان بورس و اوراق بهادار و كميته 

 شود.اند قدرداني ميهاي مالي نقش داشتهدر تهيه اين صورتحسابرسي و ساير صاحبنظراني كه 
  
  



 (سهامي خاص) نمونه كارگزاريشركت 
 هاى مالى صورت

 2x13اسفند  29سال مالى منتهى به 

 

 
  

      
  

  مجمع عمومى عادى صاحبان سهام
 با احترام 

 2x13اسفند  29مربوط به سال مالى منتهى به (سهامي خاص)  كارگزاري نمونههاى مالى شركت صورتبه پيوست 
  هاى مالى به قرار زير است:دهنده صورتشود. اجزاى تشكيلتقديم مى

 
 شماره صفحه 

  2 صورت سود و زيان 
  3 صورت سود و زيان جامع 
  5-4  وضعيت ماليصورت 
  7-6  مالكانهصورت تغييرات در حقوق 
 8 هاي نقديصورت جريان 
 43-9 توضيحيهاى يادداشت 

  
  ت مديره رسيده است.اييد هيابه ت 3x13../.../.....تهيه شده و در تاريخ  استانداردهاى حسابدارى طبقهاى مالى صورت

 
  امضا  سمت  نام نماينده اشخاص حقوقي  ت مديره ااعضاي هي

 .........  مديرهت ايس هيير .........  .........

 .........  ت مديرهيس هياينايب ر ......... .........

 .........  ت مديره و مدير عاملعضو هيا ......... .........

 .........  ت مديرهاعضو هي ......... .........

 .........  ت مديرهعضو هيا ......... .........

......... ......... .........  ......... 

  
    



  (سهامي خاص) نمونه كارگزاريشركت 
  صورت سود و زيان 

  2x13اسفند  29سال مالى منتهى به 
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 2x13سال  يادداشت 
  شده) ارائه (تجديد

 1x13سال 
 ريالميليون  ريال ميليون   

     عملياتيهايدرآمد
  ..........  ..........  5  الزحمهو حق درآمد كارمزد

  )..........(  ..........  6  هاگذاريسود (زيان) سرمايه
  ..........  ..........    جمع درآمدهاي عملياتي

      عملياتيهايهزينه
  (..........)  (..........)  7  حقوق و دستمزد و مزاياهاي هزينه

  (..........)  (..........)    هزينه استهلاك
  (..........)  (..........)    اجارههزينه 

  (..........)  (..........)  8  هاساير هزينه
  (..........)  (..........)  هاي عملياتيجمع هزينه

  ..........  ..........   عملياتيسود 
  (..........)  (..........) 9 هاي ماليهزينه

  ..........  ..........  10  درآمد مالي
  ..........  ..........  11  هاى غيرعملياتىو هزينه ساير درآمدها

  ..........  ..........    سود قبل از ماليات
        هزينه ماليات بر درآمد

 )..........( )..........( 29 سال جاري

  )..........(  )..........(  29  هاي قبلسال
  ..........  ..........    خالصسود 

  
  هاي مالي است.ناپذير صورتجدايي هاي توضيحي، بخشيادداشت

  



  (سهامي خاص) نمونه كارگزاريشركت 
  سود و زيان جامعصورت 

  2x13اسفند  29سال مالى منتهى به 
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  2x13سال   يادداشت 
  (تجديد ارائه شده)

  1x13سال 
 ميليون ريال ريال ميليون  

 .......... ..........   1سود خالص
       ساير اقلام سود و زيان جامع

  ..........  -  12  هاي ثابت مشهودمازاد تجديد ارزيابي دارايي
  )..........(  -   ساير اقلام سود و زيان جامعماليات مربوط به 

  ..........  ..........    ساير اقلام سود و زيان جامع سال پس از كسر ماليات
  ..........  ..........    سود جامع سال

  
  هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت

  

 

 چنانچه اجزاي صورت سود و زيان جامع، محدود به سود خالص باشد، ارائه آن مورد ندارد. 1



  (سهامي خاص) نمونه كارگزاريشركت 
  وضعيت مالي صورت 
  2x13اسفند  29 در تاريخ
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 29/12/2x13 يادداشت 
  شده)(تجديد ارائه 

29/12/1x13  
  شده)(تجديد ارائه 

01/01/1x131 
 ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال   

      هادارايي
     هاي غيرجاريدارايي
 ..........  .......... .......... 12 هاي ثابت مشهوددارايي

 ..........  .......... ..........  13 هاي نامشهوددارايي

  ..........  ..........  .......... 14  هاي بلندمدتگذاريسرمايه
 ..........  .......... .......... 15 هاساير دارايي

 ..........  .......... ..........  هاي غيرجاريجمع دارايي
      هاي جاريدارايي

 ..........  .......... ..........  16 هاپرداختپيش

  .......... ..........  .......... 17  هاي تجاري و ساير دريافتنيهاساير دريافتني
  ..........  ..........  ..........  18  جاري مشتريان

  ..........  ..........  ..........  19  طلب از اتاق پاياپاي
  ..........  ..........  ..........  20  مدتهاي كوتاهگذاريسرمايه

 ..........  .......... ..........  21 موجودي نقد

 ..........  .......... ..........  هاي جاريجمع دارايي
  ..........  ..........  ..........  هاجمع دارايي

       هاحقوق مالكانه و بدهي
        حقوق مالكانه

  ..........  ..........  ..........  22  سرمايه
  -  ..........  ..........  23  افزايش سرمايه در جريان

  .......... ..........  .......... 24 اندوخته قانوني
  ..........  ..........  ..........  25  هااندوختهساير 
  ..........  ..........  ..........    اهارزيابي داراييتجديدمازاد 

  ..........  ..........  ..........   سود انباشته
  ..........  ..........  ..........  جمع حقوق مالكانه

        هابدهي
       هاي غيرجاريبدهي

  ..........  ..........  ..........  26  تسهيلات مالي بلندمدت
  ..........  ..........  ..........  27  مزاياي پايان خدمت كاركنان ذخيره

  ..........  ..........  ..........  هاي غيرجاريجمع بدهي
        هاي جاريبدهي

  .......... ..........  .......... 19 بدهي به اتاق پاياپاي
  ..........  ..........  ..........  18   جاري مشتريان

  ..........  ..........  ..........  28 هاي تجاري و ساير پرداختنيهاپرداختنيساير 
  ..........  ..........  ..........  29  ماليات پرداختني

  ..........  ..........  ..........  30  سود سهام پرداختني
 

هاي مالي را ) اقلامي از صورت2بكار گيرد، () يك رويه حسابداري جديد را با تسري به گذشته 1، در صورتي كه شركت (1استاندارد حسابداري  39طبق بند  1
بندي كند و اين موارد اثر بااهميتي بر اطلاعات مندرج در صورت هاي مالي را تجديد طبقه) اقلامي در صورت3با تسري به گذشته تجديد ارايه نمايد يا (

 داي دوره قبل نيز ارايه گردد.وضعيت مالي در ابتداي دوره قبل داشته باشد، بايد صورت وضعيت مالي به تاريخ ابت



  (سهامي خاص) نمونه كارگزاريشركت 
  وضعيت ماليصورت 
  2x13اسفند  29 در تاريخ

5 

 29/12/2x13 يادداشت 
  شده)(تجديد ارائه 

29/12/1x13  
  شده)(تجديد ارائه 

01/01/1x131 
 ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال   

  ..........  ..........  ..........  26  تسهيلات مالي
  ..........  ..........  .......... 31  ذخاير

  ..........  ..........  ..........  هاي جاريجمع بدهي
  ..........  ..........  ..........   هاجمع بدهي

  ..........  ..........  ..........  هاجمع حقوق مالكانه و بدهي
  

  هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت
  



  شركت كارگزاري نمونه (سهامي خاص)
  صورت تغييرات در حقوق مالكانه

  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 
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  سرمايه  
افزايش سرمايه 

  در جريان
اندوخته 
 قانوني

 ساير
  هااندوخته

مازاد تجديد 
 هاارزيابي دارايي

سود 
  جمع كل انباشته

 ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  ميليون ريال 
 .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... 01/01/1x13مانده در

 )..........( )..........( - - - - -  )32اصلاح اشتباهات (يادداشت 
 .......... .......... - - - - -  )32هاي حسابداري (يادداشتتغيير در رويه

  .......... .......... .......... .......... .......... .......... .......... 01/01/1x13مانده تجديد ارائه شده در
         1x13تغييرات حقوق مالكانه در سال

  ..........  .......... - - - - - 1x13هاي مالي سال شده در صورتسود خالص گزارش 
 )..........( )..........( - - - - -  )32اصلاح اشتباهات (يادداشت 

 .......... .......... - - - - -  )32هاي حسابداري (يادداشت تغيير در رويه
  ..........  .......... - - - - -  1x13سود خالص تجديد ارائه شده سال 

  .......... - .......... - - - - ساير اقلام سود و زيان جامع پس از كسر ماليات
  ..........  .......... .......... - - - -  1x13سود جامع سال 

 )..........( )..........( - - - - -  سود سهام مصوب
 ..........  )..........( - - - - ..........  افزايش سرمايه

  )..........(  - - - - )..........(  -  افزايش سرمايه در جريان
 -  .......... )..........( - - - - انتقال از ساير اقلام حقوق مالكانه به سود انباشته

  -  )..........( -  -  .......... - -  تخصيص به اندوخته قانوني
 - )..........( - .......... - - -  هاتخصيص به ساير اندوخته
 .......... .......... .......... .......... .......... - .......... 29/12/1x13مانده تجديد ارائه شده در

        2x13تغييرات حقوق مالكانه در سال
  ..........  .......... - - - - -  2x13سود خالص سال 

  ..........  - .......... - - - -  ساير اقلام سود و زيان جامع پس از كسر ماليات



  شركت كارگزاري نمونه (سهامي خاص)
  صورت تغييرات در حقوق مالكانه

  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 
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  سرمايه  
افزايش سرمايه 

  در جريان
اندوخته 
 قانوني

 ساير
  هااندوخته

مازاد تجديد 
 هاارزيابي دارايي

سود 
  جمع كل انباشته

 ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  ميليون ريال 
  ..........  .......... .......... - - - -  2x13سود جامع سال 

 )..........( )..........( - - - - -  سود سهام مصوب

 ..........  )..........( - - - - ..........  افزايش سرمايه

  )..........(  - - - - ..........  -  افزايش سرمايه در جريان
 -  .......... )..........( - - - -  انتقال از ساير اقلام حقوق مالكانه به سود انباشته

  -  )..........( -  -  .......... - -  تخصيص به اندوخته قانوني
 - )..........( - .......... - - - هاتخصيص به ساير اندوخته

 ........ ........ ........ ........ ........ ........  ........ 29/12/2x13مانده در

  
هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت



  شركت كارگزاري نمونه (سهامي خاص)
  هاي نقديصورت جريان
  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 
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  2x13 سال  يادداشت 
  (تجديد ارائه شده)

  1x13 سال
  ميليون ريال ميليون ريال    

       هاي عملياتيهاي نقدي حاصل از فعاليتجريان
  ..........  ..........  33 نقد حاصل از عمليات

  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت ماليات بر درآمدپرداخت
  )..........(  ..........    عملياتيهاي نقد حاصل از فعاليت(خروج)  ورودخالص جريان 
       گذاريهاي سرمايههاي نقدي حاصل از فعاليتجريان

  ..........  ..........    هاي ثابت مشهودهاي نقدي حاصل از فروش داراييدريافت
  (..........)  (..........)    هاي ثابت مشهودهاي نقدي براي خريد داراييپرداخت
  ..........  ..........    هاي نامشهودهاي نقدي حاصل از فروش داراييدريافت
  (..........)  (..........)    هاي نامشهودهاي نقدي براي خريد داراييپرداخت
  ..........  ..........    سود اعتبارات اعطايي به مشتريانهاي نقدي حاصل از دريافت
  (..........)  (..........)    1تامين مالي آنهابابت به سهامداران هاي نقدي پرداخت
  ..........  ..........    تامين مالي آنهااسترداد از سهامداران بابت هاي نقدي دريافت
  ..........  ..........    تامين مالي آنهاسود سهامداران بابت هاي نقدي از دريافت

  (..........)  ..........    گذاريهاي سرمايهجريان خالص ورود (خروج) نقد حاصل از فعاليت
  )..........(  ..........    هاي تامين ماليجريان خالص ورود (خروج) نقد قبل از فعاليت

       هاي تامين ماليهاي نقدي حاصل از فعاليتجريان
  ..........  ..........    هاي نقدي حاصل از افزايش سرمايهدريافت
  ..........  ..........    هاي نقدي حاصل از تسهيلاتدريافت
  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت اصل تسهيلاتپرداخت
  (..........)  (..........)    هاي نقدي بابت سود تسهيلاتپرداخت
  ..........  ..........    از سهامداران بابت تامين ماليهاي نقدي دريافت
  (..........)  (..........)    تامين مالي اصلاسترداد بابت به سهامداران هاي نقدي پرداخت
  (..........)  (..........)    تامين مالي بابت سودبه سهامداران هاي نقدي پرداخت

  (..........)  (..........)    نقدي بابت سود سهامپرداختهاي 
  (..........)  ..........    هاي تامين ماليجريان خالص ورود (خروج) نقد حاصل از فعاليت

  (..........)  ..........    خالص افزايش (كاهش) در موجودي نقد
  ..........  ..........    مانده موجودي نقد در ابتداي سال

  ..........  ..........    نقد در پايان سال مانده موجودي
        
        

  ..........  ..........  34  معاملات غيرنقدي
  

  هاي مالي است.ناپذير صورتهاي توضيحي، بخش جدايييادداشت
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  فعاليتو تاريخچه  -1
  تاريخچه -1-1

محسوب  ،قانون بازار اوراق بهادار 1 هماد 21نهادهاي مالي موضوع بند  يقاز مصاد ،(سهامي خاص)نمونه  كارگزاريشركت 
ها و مالكيت در اداره ثبت شركت .....مورخ  .....سيس شده و طى شماره ات .....در تاريخ  .....به شناسه ملي شركت اين  گردد.يم

در حال حاضر، شركت  .ثبت رسيد به نزد سازمان بورس و اوراق بهادار .....مورخ  .....طى شماره و  (محل ثبت) .....صنعتى 
 مركز اصلى شركتنشاني باشد. مي .....نهايى گروه، شركت  شركتاست و  .....فرعى شركت  هايشركت ونمونه جزكارگزاري 

   واقع است. .....شهر آن در  محل فعاليت اصليو  .....
  هاي هويت، نسبت به دوره قبل، بايد افشا شود.][تغيير نام شركت يا ساير شناسه

  
  هاى اصلىفعاليت -1-2

 باشد.هاي كالا و انرژي فعال ميشركت همچنين، در بورسباشد. مي .....، اساسنامه .....طبق ماده موضوع فعاليت شركت 
  هاي زير از سازمان بورس و اوراق بهادار اخذ شده است:مجوزهاي فعاليت

  
  تعداد كاركنان -3-1

  طى سال به شرح زير بوده است: ،در استخدامتعداد كاركنان ماهانه ميانگين 
  

2x13 1x13 

 نفر نفر
..... ..... 

  
  :الاجرا نيستندمصوب كه هنوز لازم جديد و تجديد نظر شدهاستانداردهاي حسابداري  -2

  »ماليات بر درآمد«با عنوان  35استاندارد حسابداري  -2-1
در اينجا توضيح  شركت،، بر »ماليات بر درآمد«با عنوان  35هر گونه آثار بااهميت آتي ناشي از اجراي استاندارد حسابداري 

  شود.داده 
  
  1هاي حسابداريرويهاهم  -3

  هاي ماليگيري استفاده شده در تهيه صورتمباني اندازه -3-1
  :هاى جارى استفاده شده استارزشاز زير رد امومبناى بهاى تمام شده تاريخى تهيه و در  بر اساساً هاى مالىصورت

  )20ت المعامله طبق روش ارزش بازار (يادداشهاي جاري سريعگذاريسرمايه -1
  )12يادداشت (ارزيابي  با استفاده از روش تجديد زمين و ساختمان -2
  

  درآمد عملياتي -3-2
  شود.گيري ميازاي دريافتي يا دريافتني اندازهدرآمد عملياتي به ارزش منصفانه مابه -3-2-1
، شناسايي (براي نمونه ارائه خدمات) تحققدر زمان با توجه به شرايط معامله يا قرارداد ، الزحمهكارمزد و حقدرآمد  -3-2-2

  2گردد.مي
    

 

 هاي حسابداري كه در شركت موضوعيت ندارد، نبايد افشا شود.رويه 1
حسب مورد » درآمد عملياتي«با عنوان  3استاندارد حسابداري  21و  15بندهاي زمان شناسايي در مورد هر شركت بايستي با توجه به معيارهاي مندرج در  2

 تعديل گردد.
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  مين مالىامخارج ت -3-3
انتساب به تحصيل  شود به استثناى مخارجى كه مستقيما قابلمين مالى در دوره وقوع به عنوان هزينه شناسايى ميامخارج ت

  است. »هاى واجد شرايطدارايي«
  

  ثابت مشهود هاىدارايي -3-4
 گيرياندازهمبناى بهاى تمام شده  ، بر3-4-2هاى ثابت مشهود، به استثناى مورد مندرج در يادداشت دارايي -3-4-1

وضعيت دارايي در مقايسه با استاندارد بهبود مشهود كه موجب هاى ثابت داراييبعدي مرتبط با شود. مخارج مي
اوليه آن گردد و منجر به افزايش منافع اقتصادي حاصل از دارايي شود، به مبلغ دفتري دارايي شده عملكرد ارزيابي

ها شود. مخارج روزمره تعمير و نگهداري داراييهاي مربوط مستهلك مياضافه و طي عمر مفيد باقيمانده دارايي
شود، در زمان ه اوليه دارايي انجام ميشدكه به منظور حفظ وضعيت دارايي در مقايسه با استاندارد عملكرد ارزيابي

  گردد.وقوع به عنوان هزينه شناسايي مي
تجديد ارزيابي در تاريخ ....... و با است.  يافتهها انعكاس بر مبناى مبلغ تجديدارزيابى در حساب زمين و ساختمان -3-4-2

هاي تغييرات ارزش منصفانه دارايي تناوب تجديد ارزيابي به .پذيرفته استصورت  ،كارشناسان مستقلاستفاده از 
شده، تفاوت بااهميتي با مبلغ هاي تجديد ارزيابيشده بستگي دارد. چنانچه ارزش منصفانه داراييتجديد ارزيابي

  .باشددوره تناوب تجديد ارزيابي ...... ساله مي دفتري آن داشته باشد، تجديد ارزيابي بعدي ضرورت دارد.
(شامل عمر مفيد  الگوي مصرف منافع اقتصادي آتي مورد انتظاربا توجه به  ،هاى ثابت مشهوداستهلاك دارايي -3-4-3

اصلاحيه مصوب  149 نامه استهلاكات موضوع مادهو با در نظر گرفتن آيينهاي مربوط براوردي) دارايي
ها و س نرخاسا هاى بعدى آن و براصلاحيه و 1366هاى مستقيم مصوب اسفند قانون ماليات 31/04/1394

  شود:مىي زير محاسبه هاروش
  

  روش استهلاك  نرخ استهلاك  نوع دارايي
  .....  .....  ساختمان 
 ..... .....  تاسيسات

 ..... ..... وسايل نقليه
 ..... .....  اثاثه و منصوبات

.....  .....  .....  
  

گيرد، استهلاك از اول ماه بعد بردارى قرار مىبهرهشود و مورد هاى ثابتى كه طى ماه تحصيل ميبراى دارايي -3-4-3-1
(به استثناي پذير هاى استهلاكشود. در مواردى كه هر يك از داراييها منظور ميمحاسبه و در حساب

بردارى به علت تعطيل كار يا علل ديگر براى پس از آمادگى جهت بهره )سيسات ساختمانياها و تساختمان
مورد استفاده قرار نگيرد، ميزان استهلاك آن براى مدت ياد شده معادل  ر يك دوره ماليماه متوالي د 6بيش از 

حسب مدت  در اين صورت چنانچه محاسبه استهلاك بر درصد نرخ استهلاك منعكس در جدول بالاست. 30
براي مانده مدت تعيين شده مدت زماني كه دارايي مـورد استفاده قرار نگرفته است، به باقي %70 باشد،

  استهلاك دارايي در اين جدول اضافه خواهد شد.
از تجديد ارزيابي)، طي عمر مفيد  (پس هاي تجديد ارزيابي شده با توجه به مبلغ دفتري جديداستهلاك دارايي -3-4-3-2

  .شودمي ها منظورباقيمانده محاسبه و در حساب
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  هامازاد تجديدارزيابي دارايي -3-5
 ناشي نيافتهتحقق (درآمد غيرعملياتي آن تجديد ارزيابي نتيجه مشهود در ثابت دارايي يك دفتري مبلغ افزايش -3-5-1

 عنوان به صورت وضعيت ماليو در  ثبت هادارايي مازاد تجديد ارزيابي عنوان تحت ) مستقيمااز تجديد ارزيابي
مزبور  افزايش يابد. هرگاهمي انعكاس جامع سود و زيان ر صورتشود و دمي بنديطبقه مالكانه از حقوق بخشي
 صورت، اين ، دراست گرديده شناسايي هزينه عنوان به باشد كه از تجديد ارزيابي ناشي قبلي كاهش يك عكس
 دوره سود و زيان درآمد به عنوان هبايد ب دارايي با همان در رابطه شده شناسايي قبلي هزينه تا ميزان افزايش اين

  منظور شود.
 شود. هرگاهمي شناسايي هزينه عنوان به آن تجديد ارزيابي نتيجه مشهود در ثابت دارايي يك دفتري مبلغ كاهش -3-5-2

 منظور شده تجديد ارزيابيمازاد  حساب به باشد كه از تجديد ارزيابي ناشي قبلي افزايش يك مزبور عكس كاهش
 بدهكار حساب به دارايي همان به مربوط مازاد تجديد ارزيابي بايد تا ميزان كاهش صورت، اين اين ، دراست

 شناسايي هزينه عنوانبه يابد و باقيمانده انعكاس جامع سود و زيان منظور گردد و در صورت مازاد تجديد ارزيابي
  شود.

، در زمان بركناري يا واگذاري دارايي مربوط يا به مالكانهمازاد تجديد ارزيابي منعكس شده در سرفصل حقوق  -3-5-3
مبلغ مازاد قابل انتقال  .شودميبه حساب سود (زيان) انباشته منظور  شركت، مستقيماموازات استفاده از آن توسط 

بر بهاي تمام شده تاريخي  بي دارايي و استهلاك مبتنيبر مبلغ تجديد ارزيا معادل تفاوت بين استهلاك مبتني
موجب مجاز نيست، مگر در مواردي كه به مازاد تجديد ارزيابيافزايش سرمايه به طور مستقيم، از محل  آن است.

  قانون تجويز شده باشد.
  

  هاي نامشهوددارايي -3-6
  شود. ها ثبت مىو در حساب يريگنامشهود، برمبناى بهاى تمام شده اندازه هايييدارا -3-6-1
مورد انتظار مربوط  يآت يمصرف منافع اقتصاد يبا توجه به الگو ين،مع يدنامشهود با عمر مف هاييياستهلاك دارا -3-6-2

  :شوديم محاسبه يرز يهاها و روشاساس نرخ و بر
  

  روش استهلاك  نرخ استهلاك  نوع دارايي
  .....  .....  افزارهانرم
.....  ..... .....  

  
  شود.سرقفلي محل كسب به دليل عمر مفيد نامعين، مستهلك نمي -3-6-3
  
  هازيان كاهش ارزش دارايي -3-7

ها، آزمون اي دال بر امكان كاهش ارزش داراييدر پايان هر دوره گزارشگري، در صورت وجود هرگونه نشانه -3-7-1
  گردد.ري آن مقايسه ميورد و با ارزش دفتصورت مبلغ بازيافتني دارايي، برا گيرد. در اينكاهش ارزش انجام مي

اي وجود هرگونه نشانههاي نامشهود با عمر مفيد نامعين، بدون توجه به وجود يا عدمآزمون كاهش ارزش دارايي -3-7-2
  شود.دال بر امكان كاهش ارزش، به طور سالانه انجام مي

باشد. ، ارزش فروش به كسر مخارج فروش يا ارزش اقتصادي، هر كدام بيشتر است ميداراييمبلغ بازيافتني يك  -3-7-3
هاي نقدي آتي ناشي از دارايي با استفاده از نرخ تنزيل قبل از ماليات ارزش فعلي جريان برابر با يارزش اقتصاد

وردي بابت آن تعديل اهاي نقدي آتي بردارايي كه جريانهاي مختص كه بيانگر ارزش زماني پول و ريسك
  باشد.نشده است، مي
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تا مبلغ بازيافتني  آن كمتر باشد، مبلغ دفتري داراييتنها در صورتيكه مبلغ بازيافتني يك دارايي از مبلغ دفتري  -3-7-4
گردد، مگر آن كاهش يافته و تفاوت به عنوان زيان كاهش ارزش بلافاصله در صورت سود و زيان شناسايي مي

  گردد.ارزيابي مي شده باشد كه در اين صورت منجر به كاهش مبلغ مازاد تجديديي تجديدارزيابياينكه دارا
 نگر برگشت زيان كاهش ارزش داراييدر صورت افزايش مبلغ بازيافتني از زمان شناسايي آخرين زيان كه بيا -3-7-5

شناسايي زيان كاهش تري با فرض عدمباشد، مبلغ دفتري دارايي تا مبلغ بازيافتني جديد حداكثر تا مبلغ دفمي
نيز بلافاصله در سود و زيان شناسايي  بد. برگشت زيان كاهش ارزش داراييياهاي قبل، افزايش ميارزش در سال

گردد مگر اينكه دارايي تجديد ارزيابي شده باشد كه در اين صورت منجر به افزايش مبلغ مازاد تجديد ارزيابي مي
  شود.مي

  
  ريذخا -3-8

ذخاير زماني شناسايي كه زمان تسويه و يا تعيين مبلغ آن توام با ابهام نسبتا قابل توجه است.  هايي هستندذخاير، بدهي
شوند كه شركت داراي تعهد فعلي (قانوني يا عرفي) در نتيجه رويدادهاي گذشته باشد، خروج منافع اقتصادي براي مي

  ورد باشد.ااي اتكاپذير قابل برتسويه تعهد محتمل باشد و مبلغ تعهد به گونه
هرگاه خروج منافع اقتصادي  و دنشوميورد جاري تعديل ابهترين بر دادن دوره مالي بررسي و براي نشان ذخاير در پايان هر

  شود.ميبراي تسويه تعهد، ديگر محتمل نباشد، ذخيره برگشت داده 
  

  ذخيره مزاياى پايان خدمت كاركنان -3-8-1
و مزاياى مستمر براى هر سال خدمت آنان ثابت ذخيره مزاياى پايان خدمت كاركنان براساس يك ماه آخرين حقوق 

  شود.ها منظور ميمحاسبه و در حساب
  
  هاگذاريسرمايه -3-9

  
 گيرياندازه

 هاى بلندمدتگذاريسرمايه
ارزش انباشته هر يك از كاهش بهـاى تمـام شــده به كسـر  بهاداردر اوراق گذاريسرمايه

 هاگذاريسرمايه
 هاى جارىگذاريسرمايه

 مزبور هايگذاريايهسرم) پرتفوي( مجموعه ارزش بازار المعامله در بازار گذاري سريعسرمايه

 هر يك از اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش هاى جارى گذاريساير سرمايه
 ها گذاريسرمايه

 شناخت درآمد
در زمان تصويب سود توسط مجمع عمومى صاحبان سهام   هادر سهام شركتبلندمدت جاري و هاى گذاريسرمايه

 صورت وضعيت مالي)پذير (تا تاريخ شركت سرمايه

  در زمان تحقق سود تضمين شده  بهادارگذاري در ساير اوراقسرمايه
    



  (سهامي خاص) شركت كارگزاري نمونه
  هاي مالي هاي توضيحي صورتيادداشت
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  دهاوراحسابداري و برهاي مديريت در فرآيند بكارگيري رويههاي قضاوت -4
  هاي حسابداريها در فرآيند بكارگيري رويهقضاوت -4-1

  هاي غيرجاريها در طبقه داراييگذاريبندي سرمايهطبقه -4-1-1
 مدت براي هاي بلندمدتگذاريسرمايه قصد نگهداريهيات مديره با بررسي نگهداشت سرمايه و نقدينگي مورد نياز، 

 پرتفويي نگهداري آن شود و هدفمي نگهداري شركت مستمر توسط با قصد استفادهها گذاريسرمايه دارد. اينرا  طولاني
  .است شركت براي درآمد و يا رشد سرمايه مينات ها جهتگذارياز سرمايه

  
  وردهااقضاوت مربوط به بر -4-2

   تجديد ارزيابي زمين و ساختمان -4-2-1
كارشناسان يافته است. تجديد ارزيابي با استفاده از  انعكاسها مبلغ تجديد ارزيابى در حساب مبناى بر زمين و ساختمان

  مفروضات مورد استفاده براي تعيين ارزش منصفانه به شرح زير است: .پذيرفته استصورت  ،مستقل
  هاي ارزيابي]هاي مورد استفاده و تكنيك[اطلاعات در خصوص داده

  



  شركت كارگزاري نمونه (سهامي خاص)
  هاي مالي هاي توضيحي صورتيادداشت
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  الزحمهو حق درآمد كارمزد -5
  (مبالغ به ميليون ريال)

  2x13  1x13  

  
اشخاص
  وابسته

ساير
  جمع  اشخاص

اشخاص
  وابسته

ساير 
  جمع  اشخاص

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  بورس اوراق بهادار

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  فرابورس

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  بورس كالا

  ..........  .......... ..........  .......... .......... ..........  بورس انرژي
 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  الزحمه سبدگردانيحق

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  المشاوره حق

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  الزحمه بازارگردانيحق

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  .......... گذاري مشتركهاي سرمايهمديريت صندوقحق
  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  الزحمه پردازش اطلاعات ماليحق

..........  .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  
 (..........)  (..........)  (..........) (..........)  (..........)  (..........)  تخفيف

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  
  
  هاگذاريسود (زيان) سرمايه -6

  (مبالغ به ميليون ريال)
  2x13  1x13  

  
اشخاص
  وابسته

ساير
  جمع  اشخاص/اقلام

اشخاص 
  وابسته

ساير 
  جمع  اقلام/اشخاص

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  درآمد سود سهام

 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  درآمد ساير اوراق بهادار

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  گذاري بانكيهاي سرمايهسود سپرده
 .......... .......... .......... .......... .......... ..........  سود حاصل از فروش اوراق بهادار

 (..........)  (..........)  (..........) (..........) (..........) (..........) حاصل از فروش اوراق بهادار زيان
 سود (زيان) تغيير ارزش

)..........( )..........( - .......... .......... -  المعاملهيعسر يجار هايگذارييهسرما
ساير كاهش ارزش زيان 

)..........( )..........( -)..........( )..........( -  هاگذاريسرمايه
يهاگذاريكاهش ارزش سرمايهزيان 

)..........( )..........( -)..........( )..........( -  بلندمدت
ساير كاهش ارزش برگشت زيان 

  ..........  ..........  -  ..........  ..........  -  هاگذاريسرمايه
كاهش ارزش برگشت زيان 

  ..........  ..........  -  ..........  ..........  -  ي بلندمدتهاگذاريسرمايه
  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  
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  حقوق و دستمزد و مزاياهاي زينهه -7
  

 2x13 1x13 

  ميليون ريال  ميليون ريال 
  ..........  ..........  حقوق و دستمزد و مزايا

  ..........  ..........  1ت مديرهپاداش هيا
  ..........  ..........  حضور در جلسات هيات مديرهحق

  ..........  ..........  بيمه سهم كارفرما
  ..........  .......... هاي پرسنليساير هزينه

  ..........  ..........  
  
  هازينهساير ه -8
  

 2x13 1x13 

 ميليون ريال  ميليون ريال 
  ..........  ..........  هادسترسي به خدمات بورسحق
  ..........  ..........  هاعضويت بورسحق
  ..........  .......... عضويت كانونحق

  ..........  ..........  هانامهضمانت
  ..........  ..........  بازاريابي

  ..........  ..........  افزاريهاي نرمهزينه ارائه خدمات شركت
..........  ..........  ..........  
  ..........  .......... )هاساير هزينهدرصد  10(اقلام كمتر از ساير

  ..........  ..........  
  
  هاي مالىهزينه -9
  

 2x13 1x13 
  ميليون ريال ميليون ريال 

  ..........  ..........  هابانك
  ..........  ..........  اشخاص وابسته
  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  
  

ميليون ريال  ..است، مبلغ ... اعطا شدههاي مالي مرتبط با تسهيلات دريافتي كه به صورت اعتبار به مشتريان هزينه -9-1
  است.

  

 

 شود.پاداش هيات مديره بر اساس سال عملكرد (و نه بر اساس سال تصويب) به حساب هزينه منظور مي 1
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  درآمد مالي -10
 

 2x13 1x13  
  ميليون ريال  ميليون ريال 

 .......... .......... اشخاص وابسته
 .......... ..........  ساير مشتريان

  ..........  ..........  
  

اعتبارات اعطايي به ساير مشتريان ميانگين نرخ ..... درصد و  برابراعتبارات اعطايي به اشخاص وابسته ميانگين نرخ  -10-1
  است. ..... درصد برابر

  
  هاي غيرعملياتىساير درآمدها و هزينه -11

  (مبالغ به ميليون ريال)

  

2x13  1x13  
اشخاص
  وابسته

ساير
  جمع  اقلام/اشخاص

اشخاص
  وابسته

ساير 
  جمع  اقلام/اشخاص

 .......... .......... )..........( .......... .......... .......... هاى ثابت مشهوددارايي سود (زيان) ناشى از فروش

 .......... )..........( .......... .......... .......... ..........  هاي نامشهودسود (زيان) ناشي از فروش دارايي

)..........( )..........( -)..........( )..........( - بابت ....جريمه ناشي از تاخير در تسويه وجوه
 ..... .......... .......... .......... .......... .......... .......... 

  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  
  



  (سهامي خاص) شركت كارگزاري نمونه
  هاي مالي هاي توضيحي صورتيادداشت
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  هاي ثابت مشهوددارايي -12
  (مبالغ به ميليون ريال)

 جمع ايسرمايه هايپرداختپيش  جمع اثاثه و منصوبات وسايل نقليه تاسيسات ساختمان زمين 

         بهاي تمام شده يا مبلغ تجديد ارزيابي
 ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... 1x13مانده در ابتداي سال 

 ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... .......  افزايش
 (.....) - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (....) واگذار شده 

  .......  -  .......  -  -  -  .......  .......  افزايش ناشي از تجديد ارزيابي
  )-(  -  )-(  )-(  )-(  )-(  )-(  )-(  كاهش ناشي از تجديد ارزيابي
 (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات

 ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... 1x13مانده در پايان سال

 ....... ....... ....... ....... ....... ....... ....... .......  افزايش

 (.....) - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (....) واگذار شده 
  .......  -  .......  -  -  -  -  -  افزايش ناشي از تجديد ارزيابي
 )-( - )-( )-( )-( )-( )-( )-(  كاهش ناشي از تجديد ارزيابي

 (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات
 ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال
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  (مبالغ به ميليون ريال)
 جمع ايسرمايه هايپرداختپيش  جمع اثاثه و منصوبات وسايل نقليه تاسيسات ساختمان زمين 

          استهلاك انباشته و كاهش ارزش انباشته
 ....... - ....... ....... ....... ....... ....... - 1x13مانده در ابتداي سال 

  .......  -  .......  .......  .......  .......  .......  -  استهلاك
  -  -  -  -  -  -  -  -  انباشته كاهش ارزش

)-( -)-()-()-()-()-(  )-(  برگشت كاهش ارزش انباشته
  (.....)  -  (.....)  (.....)  (.....)  (.....)  (.....)  -  واگذار شده

 (.....) - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات
 ...... - ...... ...... ...... ...... ...... ...... 1x13مانده در پايان سال

  .......  -  .......  .......  .......  .......  .......  -  استهلاك
  .......  -  .......  .......  .......  .......  .......  .......  كاهش ارزش انباشته

  (.....)  -  (.....)  (.....)  (.....)  (.....)  (.....)  (....)  برگشت كاهش ارزش انباشته
  (.....)  -  (.....)  (.....)  (.....)  (.....)  (.....)  -  واگذار شده

 (.....) - (.....) (.....) (.....) (.....) (.....) (....) ساير نقل و انتقالات و تغييرات
  ...... -  ...... ...... ...... ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال

  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ...... 2x13دفتري در پايان سالمبلغ
  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ...... 1x13مبلغ دفتري در پايان سال
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در مقابل خطرات احتمالى ناشى از حريق، سيل و زلزله از پوشش .. ميليون ريال ..هاى ثابت مشهود تا ارزش .دارايي -12-1
  اى برخوردار است.بيمه

. ميليون ريال تحت عنوان ..ارزيابى قرار گرفته و تفاوت آن به مبلغ .. مورد تجديد 1x13، در سال زمين و ساختمان -12-2
بندى شده و در صورت سود و زيان جامع نيز انعكاس يافته طبقه مالكانهارزيابى در سرفصل حقوق  مازاد تجديد

ارزيابي با مبلغ دفتري مبتني بر روش بهاي  مقايسه مبلغ دفتري زمين و ساختمان مبتني بر روش تجديد است.
  تمام شده به شرح زير است:

  
  2x13  1x13  

بر مبناي بهاي  
  تمام شده

بر مبناي تجديد
  ارزيابي

بر مبناي بهاي 
  تمام شده

 بر مبناي تجديد
  ارزيابي

  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال  
 ..........  .......... ..........  ..........  زمين

 .......... .......... .......... ..........  ساختمان

  ..........  .......... ..........  .......... 
  

  .باشدها ميبانك وثيقهها در قبال تسهيلات مالى دريافتى در زمين و بخشى از ساختمانمبلغ ..... ميليون ريال از  -12-3
  

هاي مورد استفاده زير به شركت منتقل نشده يا شركت در اعمال حقوق قانوني خود نسبت مالكيت قانوني دارايي -12-4
  باشد:به آنها با محدوديت مواجه مي

  
  دفتريمبلغ   

  2x13  1x13    توضيحات
    ميليون ريال  ميليون ريال 
  عدم انتقال مالكيت .......... .......... زمين .....

  محدوديت در اعمال حقوق قانوني ..........  ..........  ساختمان .....
......  ..........  .......... .........  

  ..........  ..........   
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  مشهودناهاى دارايي -13
  (مبالغ به ميليون ريال)

 
حق امتياز 

خدمات عمومي
سرقفلي 
 محل كسب

نرم 
 هاافزار

پيش 
 جمع  هاپرداخت

      بهاي تمام شده يا مبلغ تجديد ارزيابي
 .......  ....... ....... ....... ....... 1x13مانده در ابتداي سال 

 .......  ....... ....... ....... -  افزايش
 ...)..(  - ...)..( - - شده واگذار

  -  -  - - - افزايش ناشي از تجديد ارزيابي
 )-(  - )-()-()-( كاهش ناشي از تجديد ارزيابي
 )-(  - )-()-()-( ساير نقل و انتقالات و تغييرات

 ......  ...... ...... ...... ...... 1x13مانده در پايان سال 

 .......  ....... ..............-  افزايش
 ...)..(  - ...)..( - - واگذار شده 

  -  -  - - - افزايش ناشي از تجديد ارزيابي
 )-(  - )-()-()-( كاهش ناشي از تجديد ارزيابي
 -  - - - - ساير نقل و انتقالات و تغييرات

 ......  ...... ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال 

           ارزش انباشتهاستهلاك انباشته و كاهش 
 .......  - ....... - - 1x13مانده در ابتداي سال 

  .......  -  ....... - -  استهلاك
  .......  -  ....... ....... - انباشته كاهش ارزش

  -  -  - - - انباشتهبرگشت كاهش ارزش
  ...)..(  -  ...)..( ...)..( -  واگذار شده

 )-(  - )-( )-( )-( ساير نقل و انتقالات و تغييرات
  ......  -  ...... ...... - 1x13مانده در پايان سال 

  .......  -  ....... - -  استهلاك
  .......  -  ....... ....... - انباشته كاهش ارزش

  -  -  - - - انباشتهبرگشت كاهش ارزش
  ...)..(  -  ...)..( ...)..( -  واگذار شده

 )-(  - )-( )-( )-( ساير نقل و انتقالات و تغييرات
  ......  -  ...... ...... ...... 2x13مانده در پايان سال 

  ......  ......  ......  ......  ......  2x13مبلغ دفتري در پايان سال 
  ......  ......  ......  ......  ......  1x13مبلغ دفتري در پايان سال 

    



  (سهامي خاص) شركت كارگزاري نمونه
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  هاي بلندمدتگذاريسرمايه -14
  

 2×13  1×13  
بهاي تمام 

  شده
كاهش ارزش 

  انباشته
مبلغ 
  دفتري

مبلغ 
  دفتري

  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال 
  ..........  ..........  (..........)  ..........  هاگذاري در سهام شركتسرمايه
  .......... ..........  (..........) .......... گذاري در ساير اوراق بهادارسرمايه
 .......... .......... - .......... گذارى بلندمدت بانكىسرمايه هاىسپرده

 ..........  (..........)  ..........  ..........  
  

  شود:ها به شرح زير تفكيك مىگذارى در سهام شركتسرمايه -14-1
  (مبالغ به ميليون ريال)

 

2×13  1×13  
تعداد
 سهام

درصد
 گذاريسرمايه

بهاي
 تمام شده

ارزش كاهش
  انباشته

مبلغ 
 دفتري

ارزش 
  بازار

مبلغ 
 دفتري

ارزش 
  بازار

المعامله سريعهايگذاريسرمايه
                  (بورسي و فرابورسي)

  .......... ..........  .......... .......... (..........) .......... .......... ..........  ..........شركت
  .......... ..........  .......... .......... - .......... .......... ..........  .......... شركت

    .......... (..........) .......... ..........  .......... ..........  
          هاساير شركت

  - ..........  - .......... (..........) .......... .......... ..........  شركت ..........

  - ..........  - .......... (..........) .......... .......... ..........  شركت ..........
     .......... (..........) .......... -  ..........  -  
   .......... (..........) .......... ..........  ..........  ..........  

  
  در ساير اوراق بهادار گذاريسرمايه -14-2

 
  2x13  1x13  نرخ سود  نوع اوراق  ناشر

  ميليون ريال  ميليون ريال درصد   
 .......... .......... ..........  مشاركت  شركت .......
 .......... .......... ..........  مرابحه  شركت .......
 .......... .......... ..........  صكوك  شركت ......

 .......... .......... ..........  ..........  .......شركت 
     .......... ..........  

  

  
گذاري به مبلغ ..... ميليون ريال با نرخ ..... درصد و مبلغ ..... ميليون ريال با نرخ ..... درصد هاي سرمايهسپرده -14-3

  باشد.مي
  خريداري شده و انتقال مالكيت، موكول به تسويه مانده بدهي است...... ميليون ريال سهام شركت ..... مبلغ  -14-4
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  ها هستند:هاي زير در وثيقه بدهيگذاريسرمايه -14-5
  

 2×13  1×13  
  ميليون ريال  ميليون ريال 

     هاگذاري در سهام شركتسرمايه
  ..........  ..........  شركت .....
 ..........  .......... شركت .....

 .......... .......... گذارى بلندمدت بانكىسرمايه هاىسپرده

 ..........  ..........  
  

  گردش حساب كاهش ارزش انباشته: -14-6
  

 2×13  1×13  
 ميليون ريال  ميليون ريال 

  ..........  ..........  مانده در ابتداي سال
  ..........  ..........  زيان كاهش ارزش

 (..........) (..........) ارزشبرگشت زيان كاهش 

  ..........  .......... مانده در پايان سال
  

  هااير داراييس -15
  

 2x13 1x13 
 ميليون ريال  ميليون ريال 

  ..........  ..........  هاسپرده نزد بورس
  ..........  .......... سپرده ضمانتنامه بانكي

  ..........  ..........  سپرده صندوق تضمين تسويه وجوه
  ..........  ..........  1وجوه بانكي مسدود شده

  ..........  ..........  ساير
  ..........  ..........  

  
  هاپرداختپيش -16

  
 2x13 1x13 
  ميليون ريال  ميليون ريال 

  ..........  ..........  هابيمه دارايي
  ..........  ..........  ماليات بر درآمد

.......  ..........  ..........  
  ..........  ..........  ساير

 .......... ..........  
  )..........(  )..........(  )29 ماليات پرداختني (يادداشت

  ..........  ..........  
    

 

 دسترس باشد.قابل ماليصورت وضعيت رود ظرف يك سال از تاريخ وجوه بانكي مسدود شده وجوهي است كه انتظار نمي 1



  (سهامي خاص) شركت كارگزاري نمونه
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  هاي تجاري و ساير دريافتنيهاساير دريافتني -17
  (مبالغ به ميليون ريال)

  2x13  1x13  
 خالص خالص كاهش ارزش  مبلغ  

       هاي تجاريساير دريافتني
       اشخاص وابسته

  ..........  ..........  -  ..........  سود سهام
.....  ..........  (..........)  ..........  ..........  
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ساير

  ..........  (..........)  ..........  ..........  
       اشخاصساير 

  ..........  ..........  -  ..........  سود سهام
  ..........  ..........  - .......... يافته اوراق بهادار با درآمد ثابتسود تحقق

.....  ..........  (..........)  ..........  ..........  
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ساير

  ..........  (..........)  ..........  ..........  
  ..........  (..........)  ..........  ..........  

       هادريافتنيساير 
  ..........  ..........  (..........)  ..........  كاركنان (وام و مساعده)

  ..........  ..........  - .......... اشخاص وابسته
  ..........  ..........  (..........)  ..........  ساير اشخاص

  ..........  (..........)  ..........  ..........  
  ..........  (..........)  ..........  ..........  
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  جاري مشتريان -18
  (مبالغ به ميليون ريال)

  2x13  1x13  
  بدهي  طلب  بدهي  طلب  

  
اشخاص
  وابسته

ساير
  جمع  مشتريان

اشخاص
  وابسته

ساير
  جمع  مشتريان

اشخاص
  وابسته

ساير
  جمع  مشتريان

اشخاص 
  وابسته

ساير
  جمع  مشتريان

 ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... اوراق بهادار
 ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ......  ...... ......  بازارگرداني
 ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ...... ......  سبدگرداني

.........  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  
  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  

  -  -  -  )......(  )......(  )......(  -  -  -  )......(  )......(  )......(  كاهش ارزش
  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  ......  

  
  اعطايي به آنها است. مرتبط با اعتباراتطلب از مشتريان  -18-1
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  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 

25 

ها در اين قسمت افشا مشي شركت براي تعيين كاهش ارزش دريافتنياعتبار شركت و خطاعطاي هاي [سياست -18-2
  شود.] مي

و ساير » اوراق بهادار تهران و فرابورس ايراناوراق بهادار در بورس  اعتباري دستورالعمل خريد«شركت طبق 
ضوابط و مقررات سازمان بورس و اوراق بهادار، با انعقاد قرارداد خريد اعتباري با مشتريان، قسمتي از ثمن معامله 

عادل سقف اعتبار تخصيصي براي هر مشتري، حداكثر منمايد. هاي تعيين شده پرداخت ميرا با توجه به حد نصاب
و كل اعتبار تخصيص يافته به مشتريان توسط شركت كارگزاري با رعايت  اب تضمين مشتري استمانده حس

  پذيرد.هاي دستورالعمل الزامات كفايت سرمايه نهادهاي مالي انجام مينسبت
دستورالعمل خريد  5و  4مواد هاي موضوع با توجه به ريسك شركت طبق نظر كميته پايش ريسك بازار، نصاب

  شرح زير است: اعتباري به
.....  

مديران، كاركنان و سهامداران حقيقي شركت  )1(به  اعتبار مجاز به تخصيص طبق ضوابط و مقررات، شركت
اشخاص حقوقي كه هر يك از مديران، كاركنان و سهامداران  )3آنها، (والدين، فرزندان و همسر  )2، (كارگزاري

اشخاص حقوقي كه شركت كارگزاري  )4و ( درصد سهام باشند 50در آن مالك حداقل  ،حقيقي شركت كارگزاري
  .باشدنمي ،درصد سهام باشد 50به صورت مستقيم يا غيرمستقيم در آنها مالك حداقل 

  تضامين دريافتي از مشتريان به شرح زير است:
.....  

غيرقابل  مبالغررسيد وصول نشوند، بر مبناي براورد هايي كه بين ... و ... روز از تاريخ سكاهش ارزش براي دريافتني
شود. شركت قبل از قبول بازيافت با توجه به سابقه نكول مشتري و تجزيه و تحليل مالي فعلي مشتري، منظور مي

  پردازد.مشتري به اعتبارسنجي مشتري مي
  

  اند:هايي كه معوق هستند ولي كاهش ارزش نداشتهمدت زمان دريافتني -18-3
  

 2×13  1×13  
  ميليون ريال ميليون ريال 

  ..........  ..........  ... روزتا  ...

  ..........  .......... ... روزتا...
  ..........  ..........  جمع

  ........  ..........  ميانگين مدت زمان (روز)
  

ملاحظه در ها شامل مبالغي است كه در پايان دوره گزارشگري معوق هستند ولي به دليل عدم تغيير قابلاين دريافتني
  شناسايي نشده و اين مبالغ هنوز قابل دريافت هستند. كاهش ارزشكيفيت اعتباري، براي آنها 
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  ها به شرح زير است:گردش حساب كاهش ارزش دريافتني -18-4
  

 2×13  1×13  
  ميليون ريال  ميليون ريال  

  ........  .......... مانده در ابتداي سال
  ........  ..........  هاهاي كاهش ارزش دريافتنيزيان

  (..........)  (..........)  حذف شده طي سال به عنوان غير قابل وصول
  (..........)  (..........) بازيافت شده طي سال

  (..........)  (..........)  ارزشهاي كاهش برگشت زيان
  ..........  ..........  مانده در پايان سال

  
ها از زمان ايجاد تا پايان دوره ها، هرگونه تغيير در كيفيت اعتباري دريافتنيدر تعيين قابليت بازيافت دريافتني -18-5

  گيرد. گزارشگري مد نظر قرار مي
است كه به صورت جداگانه به مبلغ ... ريال (سال قبل ... ريال) كاهش ارزش  يهايكاهش ارزش شامل دريافتني -18-6

دهنده شده نشانهايي هستند كه در مرحله انحلال قرار دارند. كاهش ارزش شناسايياند و مربوط به شركتيافته
ـــت. براتفاوت بين مبلغ دفتري اين دريافتني ي اين دســـته از ها و ارزش فعلي عوايد مورد انتظار از انحلال اس

  ها وثيقه دريافت نشده است.دريافتني
  

  طلب از (بدهي به) اتاق پاياپاي -19
  (مبالغ به ميليون ريال)

  2x13  1x13  
  بدهي  طلب  بدهي  طلب  

  -  ..........  (..........)  -  اتاق پاياپاي كالا
  (..........)  -  -  ..........  گذاري مركزي/انرژياتاق پاياپاي سپرده

  ..........  (..........)  ..........  (..........)  
  

  تسويه خواهد شد. .....طلب از (بدهي به) اتاق پاياپاي ظرف مدت  -19-1
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  مدتهاى كوتاهگذاريسرمايه -20
  (مبالغ به ميليون ريال)

  2x13 1x13 
  خالص  خالص  كاهش ارزش  بهاي تمام شده  

        بازارالمعامله درهاي سريعگذاريسرمايه
  ..........  ..........  1-  1-  فرابورس شده در بورس و هاي پذيرفتهام شركتسه

  ..........  ..........  1-  1-  بهادار ساير اوراق
  -  -  ..........  ..........  

  ..........  ..........  )..........( .......... هاگذاري در سهام ساير شركتسرمايه
  ..........  ..........  )..........(  ..........  ساير اوراق بهادار گذاري درسرمايه

  ..........  )..........(  ..........  ..........  
  ..........  ..........  )..........(  ..........  گذاري در اوراق بهادارسرمايه
  ..........  ..........  -  ..........  بانكي مدتگذاري كوتاههاي سرمايهسپرده

  ..........  )..........(  ..........  ..........  
  

  موجودى نقد -21
  

 2x13  1x13 
 ميليون ريال  ميليون ريال 

  ..........  ..........  2هاموجودى نزد بانك
  ..........  ..........  هاگردانتنخواهو موجودى صندوق 

  ..........  ..........  در راهنقد موجودي 
 ..........  ..........  

  
  گيرد:ها در موارد زير به طور اخص مورد استفاده قرار مينزد بانكموجودى  -21-1

  
 2x13  1x13 
  ميليون ريال  ميليون ريال 

  ..........  ..........  عمليات مشتريان
  ..........  ..........  عمليات سبدهاي اختصاصي

  ..........  ..........  عمليات بازارگرداني
  ..........  ..........  

  
رود موضوع، ها به دليل ..... توسط ..... مسدود شده است كه انتظار ميمبلغ ..... ميليون ريال از موجودي نزد بانك -21-2

  آينده حل و فصل شود. ماه 3حداكثر ظرف 
باشد كه براي وصول به بانك ارائه مي ماليقبل از تاريخ صورت وضعيت هاي در راه، مربوط به چك نقدموجودي  -21-3

  شده است.
    

 

شده و كاهش ارزش، موضوعيت نداشته ليكن چنانچه از روش يابد لذا درج بهاي تمامالمعامله به ارزش بازار انعكاس ميهاي سريعگذارياز آنجا كه سرمايه 1
 اقل بهاي تمام شده و خالص ارزش فروش استفاده شود، مبالغ مربوط بايد درج گردد.

 مدت بدون سررسيد (ديدارى) در بانك است.گذاري كوتاهشامل سپرده سرمايه هانزد بانكجودى مو 2
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  سرمايه  -22
  باشد.مبلغ ..... ميليون ريال، شامل ..... سهم ..... ريالي با نام تمام پرداخت شده مي 29/12/2x13سرمايه شركت در تاريخ 

  به شرح زير است: صورت وضعيت ماليتركيب سهامداران در تاريخ  -22-1
  

  2x13  1x13  
  درصد مالكيت  تعداد سهام  درصد مالكيت  تعداد سهام  

..........  ..........  .....  ..........  .....  

..........  ..........  .....  ..........  .....  
  .....  ..........  .....  ..........  سايرين (كمتر از پنج درصد)

  ..........  100  ..........  100  
  

  :سهام اول سال و پايان سالصورت تطبيق تعداد  -22-2
، سرمايه شركت از مبلغ ..... ميليون ريال به مبلغ ..... ميليون ريال (معادل ..... درصد) از محل سود انباشته، 2x13طي سال 

  به ثبت رسيده است. 2x13افزايش يافته كه در تاريخ ...../...../
  

 2x13  1x13  
 تعداد سهام  تعداد سهام 

  ...........  ...........  مانده ابتداي سال
  -  ...........  افزايش سرمايه از محل سود انباشته

.....  ...........  ...........  
  ...........  ...........  مانده پايان سال

  
كفايت سرمايه نهادهاي الزامات نسبت جاري تعديل شده و نسبت بدهي و تعهدات تعديل شده مطابق دستورالعمل  -22-3

  شرح زير است: مالي به
  

  2×13  1×13  
  ..........  ..........  نسبت جاري تعديل شده

  ..........  ..........  نسبت بدهي و تعهدات تعديل شده
  

 .....برابر شده  تعديل ينسبت جاربراي قابل قبول  هاينصاب ،مالي نهادهاي سرمايه كفايتبر اساس دستورالعمل الزامات 
  است. .....برابر شده  تعديلو تعهدات  بدهينسبت و براي 

  
  افزايش سرمايه در جريان -23

العاده صاحبان سهام مورخ ..... از محل طي سال مالي مورد گزارش، سرمايه شركت به موجب مصوبه مجمع عمومي فوق
..... ميليون ريال در سرفصل آورده نقدي و مطالبات سهامداران به مبلغ ..... ميليون ريال افزايش يافته و از اين بابت مبلغ 

  باشد.افزايش سرمايه در جريان انعكاس يافته است. مراحل ثبت افزايش سرمايه در جريان مي
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  دوخته قانونى ان -24
تخصيص از محل سود قابلمبلغ .... ميليون ريال  1347اصلاحيه قانون تجارت مصوب سال  238و  140در اجراى مفاد مواد 
يك  . به موجب مفاد مواد ياد شده تا رسيدن اندوخته قانونى به ده درصد سرمايه، انتقالشده استمنتقل  به اندوخته قانونى

باشد و جز در الذكر الزامى است. اندوخته قانونى، قابل انتقال به سرمايه نميبه اندوخته فوق بيستم از سود خالص هر سال
  .تقسيم بين سهامداران نيستهنگام انحلال شركت، قابل

  
  هاساير اندوخته -25

  

 
 جمع .....اندوخته  اندوخته عمومي

2×13  1×13  2×13  1×13  2×13  1×13  
  ميليون ريال  ميليون ريال  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال

  ..........  ..........  ..........  -  ..........  .......... ابتداي سالدرمانده 
  (..........)  -  -  -  -  -  كاهش
  ..........  ..........  -  -  ..........  .......... افزايش

  .......... ..........  ..........  ..........  ..........  ..........  مانده در پايان سال
  

  تسهيلات مالى -26
  :كنندگان تسهيلاتمينابه تفكيك ت -26-1

  
 2×13  1×13  
  ميليون ريال  ميليون ريال 

  .......... .......... هابانك
  .......... ..........  وابسته اشخاص

 .......... ..........  ساير اشخاص

 .......... ..........  
 (..........) (..........)  آتي ىهاسال كارمزدو  سود

  (..........) (..........)  گذاري هاي سرمايهسپرده
  ..........  ..........  سود و كارمزد و جرائم معوق

 .......... ..........  
 (..........) (..........)  حصه بلندمدت

  .......... ..........  حصه جارى
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  :به تفكيك نرخ سود و كارمزد -26-2
  

 2x13 1x13 

  ميليون ريال ميليون ريال 
  ..........  ..........  تا ..... درصد 25
  ..........  ..........  درصد 25تا  20
  ..........  ..........  درصد 20تا  15
  ..........  ..........  درصد 15تا  10
  .......... .......... درصد10تا1

  ..........  ..........  بدون سود و كارمزد
  ..........  ..........  

  
  :بندي پرداختبه تفكيك زمان -26-3

  
 2x13 
 ميليون ريال 

3x13 .......... 

4x13 .......... 

5x13 .......... 

6x13 .......... 

7x13 و پس از آن .......... 

 ..........  
  

  :به تفكيك نوع وثيقه -26-4
  

 2x13 

 ميليون ريال 

  ..........  ساختمان  و زمين
  ..........  چك و سفته

.......... ..........  
  ..........  

  ..........  وثيقهتسهيلات بدون 
  ..........  

 
هاي [پس از پايان سال و قبل از تاريخ تاييد صورت 3x13، در سال به مبلغ ..... ميليون ريال از بانك ..... تسهيلات مالي جاري -26-5

  ، به صورت بلندمدت مجددا تامين مالي شده است.مالي]
با سود ..... درصد گذاري بانك ..... مستلزم ايجاد ..... ميليون ريال سپرده سرمايهتسهيلات دريافتي به مبلغ ..... ميليون ريال از  -26-6

كه با توجه به اينكه شركت در استفاده از آن سپرده محدوديت دارد و نرخ سود آن كمتر از نرخ سود متعارف بانكي است،  بوده
شده است. همچنين نرخ موثر (واقعي) تسهيلات لذا از تسهيلات مالي مذكور كسر و تسهيلات مالي به صورت خالص ارايه 

  مالي مذكور برابر ..... درصد است.
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تسهيلات دريافتي به مبلغ ..... ميليون ريال از بانك ..... نكول شده است كه شركت بايد اصل، سود و جرايم آن را به مبلغ .....  -26-7
بلغ ...... ميليون ريال آن با تسهيلات جديد جايگزين (استمهال) هاي مالي، مميليون ريال پرداخت نمايد. تا تاريخ تاييد صورت

  باشد.شده و مذاكره براي استمهال مابقي تسهيلات مذكور در جريان مي
  به شرح زير است: هاي تامين ماليهاي حاصل از فعاليتدر بدهي هاي نقدي و تغييرات غيرنقديتغييرات حاصل از جريان -26-8

  
 تسهيلات مالي   

  ميليون ريال 
 .......... 13×01/01/1مانده در
 .......... ينقدهاي دريافت

  ..........  سود و كارمزد و جرائم
  )..........(  هاي نقدي بابت اصلپرداخت
  )..........(  هاي نقدي بابت سودپرداخت

  - غيرنقدي (مشخص شود)ساير تغييرات
 .......... 13×29/12/1مانده در
 .......... ينقدهاي دريافت

  ..........  سود و كارمزد و جرائم
  )..........(  هاي نقدي بابت اصلپرداخت
  )..........(  هاي نقدي بابت سودپرداخت

  - غيرنقدي (مشخص شود)ساير تغييرات
 .......... 13×29/12/2مانده در

 
  خيره مزاياى پايان خدمت كاركنانذ -27

  
 2x13 1x13 

  ميليون ريال ميليون ريال 
  ..........  ..........  مانده در ابتداي سال

  (..........)  (..........)  پرداخت شده طي سال
  ..........  ..........  مين شدهاذخيره ت

  ..........  .......... مانده در پايان سال
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  هاي تجاري و ساير پرداختنيهاساير پرداختني -28
  

 2x13 1x13 
 ميليون ريال  ميليون ريال 

     تجاريهايپرداختنيساير
     اسناد پرداختني

 ..........  .......... اشخاص وابسته
  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  
     هاي پرداختنيحساب

  ..........  ..........  اشخاص وابسته
  ..........  ..........  ساير اشخاص

  ..........  ..........  
 ..........  ..........  

     هاپرداختنيساير
 .......... .......... هاي پرداختنيبيمهماليات و حق

 .......... ..........  اشخاص وابسته

 .......... ..........  ساير اشخاص

 .......... ..........  ساير

  .......... .......... 

 .......... .......... 

  
  پرداختنيماليات  -29

  (مبالغ به ميليون ريال)
  ماليات      

 نحوه تشخيص
سال 
 مالي

سود 
(زيان) 
 ابرازي

 درآمد مشمول
 ماليات ابرازي

2×13 1×13 

 پرداختي قطعي تشخيصي ابرازي

مانده 
 پرداختني

 مانده
 پرداختني

 الراسعلي .......... .......... .......... - .......... .......... .......... ..........13×0
 رسيدگي به دفاتر .......... .......... .......... - .......... .......... .......... ..........13×1
 رسيدگي نشده .......... ..........  -  -  - .......... .......... ..........13×2

 )16هاي ماليات (يادداشت پرداختپيش
.......... ..........  
(..........) (..........)  
.......... ..........  

  
  قطعى و تسويه شده است. 13×0هاى قبل از شركت براى كليه سال درآمد بر ماليات -29-1
ت حل ااعتراض كرده و موضوع توسط هي 13×0ماليات تشخيصى براى عملكرد سال مالى  بهنسبت  شركت -29-2

  مالياتى در دست رسيدگى است. اختلاف
..... ميليون ريال) در وجه  13×1مانده ماليات پرداختني در پايان سال شامل ..... ميليون ريال اسناد پرداختني (سال  -29-3

  باشد.سازمان امور مالياتي مي
  استفاده نموده است. .....و  .....هاي طبق قوانين مالياتي، شركت در سال جاري از معافيت -29-4
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هاي قبل است كه ميليون ريال در صورت سود و زيان، مربوط به عملكرد سال .....قبل به مبلغ  هايسال ماليات -29-5
  .محسوب نشده استاصلاح اشتباه  لذا به عنوان محاسبه شده بود،صحيح اي به گونههاي قبل در سال

هاي يان سال مورد گزارش بالغ بر ..... ميليون ريال كمتر از مجموع برگجمع مبالغ پرداختي و پرداختني در پا -29-6
تشخيص يا قطعي مالياتي صادره توسط اداره امور مالياتي مربوط به شرح زير است كه مورد اعتراض قرار گرفته، 

  ها منظور نشده است.اي بابت آنها در حسابلذا ذخيره
  

ماليات پرداختي و
  پرداختني

ماليات
 تشخيصي/ قطعي

مازاد مورد مطالبه 
  اداره امور مالياتي

 ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال
......... ......... ......... 

  
  دلايل اصلي اختلاف ماليات پرداختي و پرداختني با ماليات تشخيصي/قطعي به شرح زير است: -29-6-1

.....  
  

  ود سهام پرداختنىس -30
  ريال)(مبالغ به ميليون 

  2x13  1x13  

مانده پرداخت  
  نشده

اسناد
  جمع  پرداختني

مانده پرداخت 
  نشده

اسناد 
  جمع  پرداختني

 .......... .......... .................... .......... ..........  0x13 از سنوات قبل
 .......... .......... .................... .......... ..........  0x13سال 
 .......... .......... .................... .......... ..........  1x13سال 

  .......... .......... .................... .......... .......... 
  

  مبلغ ..... ريال است. 0x13مبلغ ..... ريال و سال  1x13سود نقدي هر سهم سال  -30-1
 

  ذخاير -31
  )مبالغ به ميليون ريال(

  

2x13  1x13  
مانده ابتداي

  مصرف افزايش  سال
برگشت ذخيره 
  استفاده نشده

مانده پايان 
  سال

مانده پايان 
  سال

 .......... .......... (..........)(..........) .......... ..........  .....ذخيره 

 .......... .......... (..........)(..........) .......... ..........  ذخيره .....

  ..........  .......... (..........)(..........) .......... .......... 
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  بنديهاي حسابداري و تجديد طبقه، تغيير در رويهاصلاح اشتباهات -32
  :1اصلاح اشتباهات -1-32
  

 2x13  1x13  
  ميليون ريال  ميليون ريال 

  -  (..........)  1x13سال  ارائه خدماتدرآمد اصلاح 
  (..........)  -  0x13اصلاح ذخيره ماليات عملكرد سال 

 (..........)  (..........)  
  

  هاي حسابداري:تغيير در رويه -32-2
ارزش المعامله در بازار، از روش اقل بهاي تمام شده و خالص هاي جاري سريعگذاريروش ارزيابى سرمايه 13×2در سال 

را به مبلغ ..... ميليون ريال افزايش داده  13×2فروش به روش ارزش بازار تغيير يافته است. اتخاذ روش جديد سود سال 
  است.

  
  بندي:تجديد طبقه -32-3
بندي طبقه تسهيلات مالي جاري به مبلغ ..... ميليون ريال به اشتباه در سرفصل تسهيلات مالي بلندمدتقبل  )هاي(در سال

  .اي اصلاح شددر اقلام مقايسهاين موضوع  بود كهشده 
  

 

اصلاح اشتباهات ، »هاي حسابداري، تغيير در براوردهاي حسابداري و اشتباهاترويه« ، با عنوان34استاندارد حسابدارى  41كيد است به موجب بند ازم به تلا 1
 گردد.دوره جارى منظور مي در صورتى كه بااهميت نباشد، در سود يا زيان
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و به  اى اصلاح و ارائه مجدد شده استهاى مالى مقايسهاى مربوط در صورتمقايسه طلاعاتبه منظور ارائه تصويرى مناسب از وضعيت مالى و نتايج عمليات، كليه ا -32-4
  ده در سال مالي قبل مطابقت ندارد.هاي مالي ارائه شبا صورت اي بعضااقلام مقايسههمين دليل 

  29/12/1x13هاي مالي اصلاح و ارائه مجدد صورت -32-4-1
  (مبالغ به ميليون ريال)

هاي مالي طبق صورت 
29/12/1x13  

  ه شده)ئ(تجديد ارا  تعديلات
29/12/1x13  جمع تعديلات  بنديتجديد طبقه  حسابداريهاي تغيير در رويه  اصلاح اشتباهات  

         صورت وضعيت مالي
  ..........  ..........  -  ..........  -  ..........  مدتهاي كوتاهگذاريسرمايه

  ..........  ..........  -  -  )..........(  ..........  جاري مشتريان
  ..........  ..........  ..........  -  -  ..........  تسهيلات مالي جاري

  ..........  (..........)  (..........)  -  -  ..........  تسهيلات مالي بلندمدت
 ..........  )..........( - .......... )..........( .......... سود انباشته

         صورت سود و زيان
 ..........  .......... - - )..........( .......... الزحمهدرآمد كارمزد و حق
  ..........  ..........  -  ..........  -  ..........  هاگذاريسود (زيان) سرمايه

  ..........  )..........(  -  ..........  )..........(  ..........  سود خالص
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  29/12/0x13هاي مالي اصلاح و ارائه مجدد صورت -32-4-2
  ميليون ريال)(مبالغ به 

هاي مالي طبق صورت 
29/12/0x13  

  (تجديد ارائه شده)  تعديلات
29/12/0x13  جمع تعديلات  بنديتجديد طبقه  هاي حسابداريتغيير در رويه  اصلاح اشتباهات  

         صورت وضعيت مالي
  ..........  ..........  -  ..........  -  ..........  مدتهاي كوتاهگذاريسرمايه

  ..........  ..........  -  -  ..........  ..........  ماليات پرداختني
  ..........  ..........  ..........  -  -  ..........  تسهيلات مالي جاري

 ..........  (..........) (..........) - - .......... تسهيلات مالي بلندمدت
  ..........  )..........(  -  ..........  (..........)  ..........  سود انباشته

         صورت سود و زيان
  ..........  ..........  -  ..........  -  ..........  هاگذاريسود (زيان) سرمايه

  ..........  ..........  -  -  ..........  ..........  هزينه ماليات بر درآمد
  ..........  (..........)  -  ..........  (..........)  ..........  سود خالص
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  نقد حاصل از عمليات -33
  

 2×13  1×13  
  ميليون ريال  ميليون ريال 

  ..........  .......... خالصسود 
      تعديلات

  ..........  .......... هزينه ماليات بر درآمد
  ..........  .......... هاي ماليهزينه
  ..........  (..........) هاي ثابت مشهودناشي از فروش دارايي)سودزيان (
  (..........)  .......... هاي نامشهودناشي از فروش دارايي) سودزيان (

  (..........)  (..........)  درآمد اعتبارات اعطايي به مشتريان
  ..........  ..........  جريمه ناشي از تاخير در تسويه وجوه

  ..........  ..........  افزايش در ذخيره مزاياي پايان خدمت كاركنانخالص 
  ..........  ..........هاي غيرجارياستهلاك دارايي

  )..........(  (..........)  هاي غيرجاريكاهش ارزش دارايي
  (.........)  (.........)  

  ..........  (..........)  هاي عملياتيدريافتنيساير كاهش (افزايش) 
  ..........  (..........)  طلب -جاري مشتريان كاهش (افزايش) 
  ..........  (..........) طلب از اتاق پاياپايكاهش (افزايش)

  ..........  (..........)  هاي عملياتيپرداختكاهش (افزايش) پيش
  (..........)  ..........  هاي بلندمدتگذاريسرمايهكاهش (افزايش) 
  (..........)  ..........  مدتهاي كوتاهگذاريسرمايهكاهش (افزايش) 
  ..........  (..........)  هاي عملياتيپرداختنيساير افزايش (كاهش) 
  ..........  (..........) بدهي-جاري مشتريانافزايش (كاهش)
  ..........  (..........)  بدهي به اتاق پاياپايافزايش (كاهش) 

  (..........)  ..........  (كاهش) ذخاير افزايش
  )..........(  ..........  هاساير دارايي) افزايش(كاهش 

  ..........  .......... نقد حاصل از عمليات
  

ها به شرح زير است گذاريهاي نقدي حاصل از سود ساير سرمايههاي نقدي حاصل از سود سهام و دريافتدريافت -33-1
  از عمليات منظور شده است:كه در نقد حاصل 

  
  2×13 1×13 

  ميليون ريال  ميليون ريال  
  -  ..........  هاي نقدي حاصل از سود سهامدريافت
  ..........  ..........  هاگذاريهاي نقدي حاصل از سود ساير سرمايهدريافت

  ..........  ..........  
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  لات غيرنقدىعامم -34
  به شرح زير است: لات غيرنقدى عمده طى سالعامم
  

 2x13  1x13  
  ميليون ريال  ميليون ريال 

 ..........  .......... از محل مطالبات حال شده سهامداراندر جريانافزايش سرمايه

  -  ..........  مالي تسهيلاتهاى ثابت مشهود در قبال تحصيل دارايي
 - ..........  مدتهاي كوتاهمدت با وامبلندجايگزيني وام هاي 

 .......... ..........  
  

  1هامديريت سرمايه و ريسك -35
  مديريت سرمايه -35-1

سازي كند تا اطمينان حاصل كند در حين حداكثر كردن بازده ذينفعان از طريق بهينهشركت سرمايه خود را مديريت مي
خالص بدهي و حقوق مالكانه تشكيل تعادل بدهي و سرمايه، قادر به تداوم فعاليت خواهد بود. ساختار سرمايه شركت از 

به سرمايه حداقل بدون تغيير باقي مانده است و شركت در معرض الزامات  1X13شود. استراتژي كلي شركت از سال مي
  شرح زير است:

..........  
 ،يبررس نياز ا ي. به عنوان بخشكنديم يبررس كباريرا شش ماه  شركت هي، ساختار سرماشركت سكير تيريمد تهيكم
هدف به  ينسبت اهرم كي شركت. دهديرا مدنظر قرار م هيمرتبط با هر طبقه از سرما هايسكيو ر هيسرما نهيهز ،تهيكم
 29/12/2X13در  يشده است. نسبت اهرم نييتع حقوق مالكانهبه  يبدهدارد كه به عنوان نسبت خالص ..... درصد  زانيم

  بازگشته است. سال انيپس از پا ..... درصد، ترسطح معمول كيمحدوده هدف بوده و به  ريز ..... درصدبا نرخ 
  

  نسبت اهرمي -35-1-1
  نسبت اهرمي در پايان سال به شرح زير است:

  
  29/12/2X13  29/12/1X13 

  ميليون ريال  ميليون ريال  
  ..........  .......... هاجمع بدهي

  (..........)  (..........)  موجودي نقد
  ..........  ..........  خالص بدهي
  ..........  ..........  حقوق مالكانه

  ..........  ..........  نسبت خالص بدهي به حقوق مالكانه (درصد)
  

  اهداف مديريت ريسك مالي -35-2
هاي مديريت ريسك ريسك شركت، خدماتي براي دسترسي هماهنگ به بازارهاي مالي داخلي و نظارت ومديريت كميته 

ها پذيري را بر حسب درجه و اندازه ريسكهاي ريسك داخلي كه آسيبمالي مربوط به عمليات شركت از طريق گزارش
)، ريسك اعتباري قيمت اوراق بهادارها شامل ريسك بازار (شامل ريسك كند. اين ريسككند، ارائه ميتجزيه و تحليل مي

ها و ريسك شركت كه بر ريسك مديريت باشد. كميتهو ريسك نقدينگي ميمشتريان) (ريسك نكول اعتبارات اعطايي به 
 

يندهاي مديريت سرمايه او فر هاخط مشياهداف، بتوانند هاي مالي كنندگان صورت، اطلاعاتي را افشا كند تا استفاده1شركت بايد طبق استاندارد حسابداري  1
 ريت ريسك مالي شركت را افشا نمايد.هاي مدي، اهداف و سياست37همچنين شركت بايد طبق استاندارد حسابداري  .شركت را ارزيابي كنند



  (سهامي خاص) شركت كارگزاري نمونه
  هاي مالي هاي توضيحي صورتيادداشت

  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 

39 

ها را كاهش دهد، به صورت فصلي به هيات مديره گزارش پذيري از ريسككند تا آسيبهاي اجرا شده نظارت ميسياست
  دهد.مي

پذيري، هاي آسيبها و محدوديتها از طريق ..... است. رعايت سياستشركت به دنبال حداقل كردن اثرات اين ريسك
  شود.توسط حسابرسان داخلي به طور مستمر بررسي مي

  
  ريسك بازار -35-3
پذيري از ريسك . شركت به منظور مديريت كردن آسيبداردقرار  قيمت اوراق بهادارهاي شركت در معرض ريسك فعاليت

  گيرد:، موارد زير را بكار ميقيمت اوراق بهادار
..........  
شود. تجزيه و تحليل حساسيت، تاثير گيري ميپذيري از ريسك بازار با استفاده از تجزيه و تحليل حساسيت، اندازهآسيب

تر براي تجزيه و تحليل كند. دوره زماني طولانيهاي ارز در طي سال را ارزيابي مييك تغيير منطقي محتمل در نرخ
  كند. هاي بازار، كمك ميپذيري از ريسكو به شركت در ارزيابي آسيبكند حساسيت، ارزش در معرض ريسك را تكميل مي

  ها، رخ نداده است.گيري آن ريسكهاي بازار يا نحوه مديريت و اندازهپذيري شركت از ريسكهيچگونه تغييري در آسيب
  

  هاريسك ساير قيمت -35-3-1
مالكانه قرار دارد.  اوراق بهادارها در گذاريمالكانه (سهام) ناشي از سرمايه اوراق بهادارهاي قيمت شركت در معرض ريسك

شود. مالكانه در شركت به جاي اهداف مبادله براي اهداف استراتژيك نگهداري مي اوراق بهادارها در گذاريبرخي از سرمايه
مالكانه  اوراق بهادارها در گذاريساير سرمايهكند. همچنين شركت ها را مبادله نميگذاريشركت به طور فعال اين سرمايه

  كند.را براي اهداف مبادله نگهداري مي
  

  مالكانه اوراق بهادارتجزيه و تحليل حساسيت قيمت  -35-3-1-1
 مالكانه در پايان سال تعيين شده اوراق بهادارهاي قيمت پذيري از ريسكتجزيه و تحليل حساسيت زير بر اساس آسيب

معادل .....  29/12/2X13تر باشد، سود براي سال منتهي بهدرصد بالاتر/پايين 5مالكانه  اوراق بهادارهاي قيمت. اگر است
: معادل ..... ميليون ريال افزايش/كاهش) ناشي از تغييرات در ارزش بازار 29/12/1X13ميليون ريال افزايش/كاهش (

اوراق هاي مالكانه، خواهد داشت؛ و حساسيت شركت نسبت به قيمت اراوراق بهادالمعامله در هاي جاري سريعگذاريسرمايه
 مالكانه از سال قبل تغيير بااهميتي نداشته است. بهادار

 
  مديريت ريسك اعتباري -35-4

ريسك اعتباري به ريسكي اشاره دارد كه طرف قرارداد در ايفاي تعهدات قراردادي خود ناتوان باشد كه منجر به زيان مالي 
در چارچوب دستورالعمل خريد معتبر و اخذ وثيقه كافي،  مشتريانبا  انعقاد قرادادشركت سياستي مبني بر براي شركت شود. 

ناشي از ناتواني در ايفاي تعهدات  اعتباري، تا ريسك هادار تهران و فرابورس ايران دارداعتباري اوراق بهادار در بورس اوراق ب
كند كه رتبه اعتباري بالايي داشته باشند. شركت مياعتبار اعطا  اشخاصي هتوسط مشتريان را كاهش دهد. شركت تنها ب

پذيري كند. آسيببندي اعتباري ميخود را رتبهبا استفاده از اطلاعات مالي عمومي و سوابق معاملاتي خود، مشتريان عمده 
بندي اعتباري طرف قراردادهاي آن، به طور مستمر نظارت شده و ارزش كل معاملات با طرف قراردادهاي شركت و رتبه

هاي طرف قرارداد كه به طور سالانه توسط كميته پذيري اعتباري از طريق محدوديتيابد. آسيبتاييدشده گسترش مي
هاي دريافتني شود. ارزيابي اعتباري مستمر بر اساس وضعيت مالي حسابشود، كنترل ميريسك بررسي و تاييد مي مديريت
هاي اعتباري به منظور پوشش ريسك به شرح زير را هاي افزايش اعتبارشود. همچنين شركت وثيقه يا ساير روشانجام مي

  :كندميهاي مالي خود نگهداري مرتبط با دارايي
.....  



  شركت كارگزاري نمونه (سهامي خاص)
  هاي مالي هاي توضيحي صورتيادداشت

  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 

40 

پذيري ريسك اعتباري بااهميتي نسبت به هيچ يك از شركت آسيببزرگترين مشتري شركت، به غير از شركت .....، 
هاي پولي، در هر زماني درصد ناخالص دارايي ..... از .....هاي قرارداد ندارد. تمركز ريسك اعتباري مرتبط با شركت طرف

هاي درصد ناخالص دارايي .....هاي قرارداد از كند. تمركز ريسك اعتباري مرتبط با ساير طرفدر طول سال، تجاوز نمي
  كند.پولي، در هر زماني در طول سال، تجاوز نمي

  
  كاهش ارزش  ميزان مطالبات سررسيد شده  ميزان كل مطالبات  نام مشتري

  ميليون ريال ميليون ريال ميليون ريال  
..........  ..........  ..........  ..........  
.......... ..........  ..........  ..........  
  ..........  ..........  .......... جمع

  
  مديريت ريسك نقدينگي -35-5

مدت و مدت، ميان، يك چارچوب ريسك نقدينگي مناسب براي مديريت كوتاهشركت براي مديريت ريسك نقدينگي
 سپرده. شركت ريسك نقدينگي را از طريق نگهداري كرده استبلندمدت تامين وجوه و الزامات مديريت نقدينگي تعيين 

شده و واقعي، و از طريق تطبيق مقاطع بينيهاي نقدي پيشكافي و تسهيلات بانكي، از طريق نظارت مستمر بر جريان
  كند.هاي مالي، مديريت ميها و بدهيسررسيد دارايي
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  اشخاص وابسته معاملات با -36
  گزارش اشخاص وابسته طي سال مورد شده با معاملات انجام -36-1

  ريال) (مبالغ به ميليون

  شرح
نام شخص 

  وابسته
نوع 

  1وابستگي
مشمول ماده 

129  
كارمزد و 

  الزحمهحق

اعتبارات 
  اعطايي

درآمد
اعتبارات 
  اعطايي

تسهيلات 
  دريافتي

تضامين اعطايي/ 
  دريافتي

خريد 
…  

فروش 
… …  …  

  اصلي و نهايي هايشركت
 … … … … … …  … … …  … شركت . . .

 … … … … … …  … … … - …  …شركت 
  …  … … … … …  …   … جمع

  همگروههاي شركت
 … … … … … …  … … … - …  …شركت
 … … … … … …  … … …  …  …شركت
  …  … … … … …  …  … … جمع

سهامداران داراي نفوذ 
  ملاحظهقابل

 … … … … … …  … … … - …  …شركت
 … … … … … …  … … …  …  …شركت

مديران اصلي شركت و 
  هاي اصلي آنشركت

 … … … … … …  … … … - …  …شركت
 … … … … … …  … … … - …  …شركت

 … … … … … …  … … … - …  …شركت  ساير اشخاص وابسته
 … … … … … …  … … …  …  …شركت

 …  … … … … …  … … …   جمع

 …  … … … … …  … … …   جمع كل

  
  به استثناي موارد زير، ساير معاملات با اشخاص وابسته با شرايط حاكم بر معاملات حقيقي تفاوت بااهميتي نداشته است: -36-2

  ميليون ريال صورت گرفته است. .....بدون انجام كارشناسي و مزايده به مبلغ  .....فروش ساختمان به شركت  -36-2-1
  درصد و بدون دريافت وثيقه پرداخت شده است. 10با نرخ ترجيحي  .....تسهيلات به شركت  -36-2-2

    

 

  مام انواع وابستگي بايد ذكر شود.ت 1



  شركت كارگزاري نمونه (سهامي خاص)
  هاي مالي هاي توضيحي صورتيادداشت

  2x13اسفند  29سال مالي منتهي به 

42 

  هاي نهايي اشخاص وابسته مانده حساب -36-3
  ريال) (مبالغ به ميليون

  نام شخص وابسته  شرح
ساير 
هاپرداخت پيش هادريافتني

ساير 
 هاپرداختني

جاري 
 مشتريان

تسهيلات 
  دريافتي

سود سهام
 … … پرداختني

2x13  1x13  
  خالص  خالص

  بدهي طلب بدهي  طلب

  اصلي هايشركت
 )…( … )…( … … … )…( )…( … )…( … …  …شركت 

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … …  …شركت 

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … … جمع

  همگروههاي شركت
 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … …  …شركت

 )…( … )…( … … … )…( )…( … )…( … …  …شركت

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … … جمع

 سهامداران داراي نفوذ قابل
  ملاحظه

 )…( … )…( … … … )…( )…( … )…( … …  …شركت

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … …  …شركت

مديران اصلي شركت و 
  هاي اصلي آنشركت

 )…( … )…( … … … )…( )…( … )…( … …  …شركت

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … …  …شركت

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … …  …شركت  ساير

 )…( … )…( … … … )…( )…( … )…( … …  …شركت

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … … جمع

 )…( … )…( … … … )…( )…( )…( )…( … … جمع كل

  
  نشده است.شناسايي 1x13و  2x13هاي در رابطه با مطالبات از اشخاص وابسته در سال كاهش ارزشيبه استثناي مورد زير هيچگونه هزينه يا  -36-4

 تعديل گرديده است. .....باشد كه به دليل ريال مي ميليون .....بالغ بر  .....بابت طلب از شركت  1x13هاي تجاري در پايان سال مالي كاهش ارزش دريافتني -36-4-1
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  هاي احتماليهاي احتمالي و داراييتعهدات، بدهي -37
  ناشي از قراردادهاي منعقده و مصوب در تاريخ صورت وضعيت مالي به شرح زير است:اي تعهدات سرمايه -37-1

  
 2X13  1X13  
  ميليون ريال  ميليون ريال  

  ..........  .......... گذاري در شركت .......مبلغ تعهد شده سرمايه
.......... ..........  ..........  

 ..........  ..........  
  

  احتمالي شامل موارد زير است:هاي بدهي -37-2
  

 2X13  1X13  
  ميليون ريال  ميليون ريال  

     اصلاحيه قانون تجارت235هاى احتمالى موضوع مادهبدهي
  ..........  ..........  .....تضمين وام شركت 

  ..........  ..........  هاتضمين بدهى كاركنان به بانك
  ..........  ..........  بهاداراوراق و تضامين ارائه شده به بورس 

  ..........  .......... تضامين ارائه شده به .....
 ..........  ..........  

     هاى احتمالىساير بدهي
  ..........  ..........  دعاوى حقوقى مطروحه عليه شركت 

  ..........  ..........  
  ..........  ..........  

  
ميليون ريال در دادگاه مطرح  .....عليه شركت به مبلغ  .....توسط  .....در تاريخ در خصوص ..... دعوي حقوقي  -37-2-1

  باشد.گرديده كه پيامدهاي ناشي از آن در شرايط حاضر مشخص نمي
  هاي احتمالي شركت به شرح زير است:دارايي -37-3

ميليون ريال به ساختمان شركت  .....مبني بر ورود خسارت به مبلغ  .....ادعايي بر عليه شركت  .....در تاريخ  -37-3-1
  باشد. مطرح شده است كه در حال بررسي است و وصول خسارت محتمل مي

  
  رويدادهاى بعد از تاريخ صورت وضعيت مالي  -38

اقلام مستلزم تعديل اتفاق افتاده اما  هاى مالىييد صورتابعد از تاريخ صورت وضعيت مالي تا تاريخ ت يي كهرويدادها
  هاى مالى نبوده، به شرح زير است:صورت
، افزايش .....مين وجوه لازم جهت اتشكيل و به منظور ت 13×3.../.../العاده شركت در تاريخ مجمع عمومى فوق -38-1

  ميليون ريال تصويب كرده است. .....سرمايه شركت را به ميزان 
  

  پيشنهاديسهام سود  -39
  پيشنهاد هيات مديره براي تقسيم سود، مبلغ ..... ميليون ريال (مبلغ ..... ريال براي هر سهم) است. 

  


